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3 (x  ؛ برھن أن:    2 21 1 3 0x x x        البرھان بالعكس النقیض  

*  :برھن أن القضیة التالیة خاطئة  )4 1: 1 1x x
x

       البرھان بمثال مضاد  

5 (x :  2برھن أنھ إذا كانx  عدد زوجي فإنx  البرھان بالخلف   .عدد زوجي  

6 (n :  32برھن أن 1n   البرھان بالتراجع   . 7مضاعف للعدد  
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   )البرھان بفصل الحالات (  A :برھن أن   

1xكل عدد حقیقي نلاحظ أن          1إما  :فھو یحقق إحدى الحالتینx    1وإماx    

  ) المنفصلتین ( وعلى ھذا الأساس نمیز الحالتین    

1x من أجل :الأولى الحالة       
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  Aنستنتج أن ) 2(و) 1(من    

 2 (x  2 :برھن أن 2 1 2 3 2x x x x       ) المباشر البرھان  –البرھان بالاستلزام(  

2لدینا     2 1 2 3x x x    2 تكافيء 4 4 0x x    تكافيء 22 0x    2ومنھx   
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 3( x  ؛ برھن أن:    2 21 1 3 0x x x       ) البرھان بالعكس النقیض(   

   P  وQ  قضیتان ؛ لإثبات أنP Q  یكفي إثبات أنQ P   

ولإثبات وحسب ھذا المبدأ          2 21 1 3 0
P

Q
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  . 1أیضا وبالتالي أقل من مقلوبھ ھو عدد سالب فإن نعلم أن كل عدد سالب     

0نأخذ مثلا    2x    ومنھ تحقق المطلوب.  

 5( x :  2برھن أنھ إذا كانx  عدد زوجي فإنx  عدد زوجي ) البرھان بالخلف(   

   2x  2عدد زوجي معناه 2 /x k k     

2 ومنھ  عدد فردي  xنفرض أن      1 /x k k     ومنھ 22 2 1x k   2ومنھ 24 4 1x k k      

ومنھ     2 22 2 2 1x k k     2ومنھ 2 1x k   2ومنھx  تناقض مع المعطیات ( عدد فردي (  
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نضع       32 1 0 7 .......n p n   

  0من أجلn  :  لدینا    3 02 1 0 0 7    ومنھ 0p  صحیحة. 
  نفرض أن p n  صحیحة ونثبت أن 1p n  صحیحة. 

أي نفرض أن  32 1 0 7n    ونبرھن أن   3 12 1 0 7n    

لدینا  3 1 32 1 8 2 1n n      ومنھ 3 1 32 1 8 2 8 7n n       تكافيء   3 1 32 1 8 2 1 7n n      

لكن   32 1 0 7n    32وعلیھ 1 7 /n k k     

ومنھ     3 12 1 8 7 7n k     تكافيء   3 12 1 7 8 1n k     ومنھ   3 12 1 0 7n    ومنھ 1p n صحیحة 
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